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71% Italia

15% Non so

10% Europa

3% Altro

1% Altri continenti

11%  Agitazione 58%  Discreta tranquillità 31%  Assoluta tranquillità
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Qual è il tuo stato d’animo?
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42% Famiglia            30% Partner            18% Altro            8% Amici           2% Non so
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Dove andrai? Meta preferita? Dove soggiornerai?

34% Ho già organizzato

30% Organizzerò all’ultimo

17% Organizzerò a breve

16% Non so ancora

3% Starò a casa

26% Seconda casa

21% Appartamento

19% Altro

18% Hotel e B&B

16% Non so

58% Mare

26% Altro

9% Non so

6% Montagna

1% Città

Quest’anno andrai in vacanza?

Con chi andrai in vacanza?

Sì

No

Forse

81%

Il Covid-19 ha profondamente segnato gli ultimi 18 
mesi, sconvolgendo la quotidianità di ogni individuo e 

mettendo in difficoltà l’economia mondiale. La pandemia ha 
pressoché eliminato ogni forma di socialità e svago, lasciando 

pesanti strascichi a livello psicologico nelle vite di tutte le persone, 
specialmente di quelle emotivamente più fragili.

In questa infografica abbiamo voluto analizzare quanto il timore e la 
preoccupazione legati alla situazione attuale siano in grado di limitare gli 
spostamenti per le vacanze estive degli Italiani, prendendo in 
considerazione località, tipologia di soggiorno, compagnia e altro ancora.

Prevarrà la voglia di staccare dopo un periodo così complicato oppure 
la prudenza? Scopriamolo insieme.

Sondaggio condotto su 100 persone
di età compresa tra i 25 e gli 80 anni.


